

Știri

Cițu susține că nu există o "răceală" între el și Orban



Premierul Florin Cițu a declarat că nu există o „răceală” între el și președintele PNL, Ludovic Orban, iar despre actuala coaliție de guvernare a apreciat că este una pregătită pentru patru ani de guvernare. „Nu există nicio tensiune, domnul Orban a făcut un lucru foarte bun în Parlamentul României, a stat acolo și a trecut acest buget, fără niciun fel de amendamente (...), a făcut un lucru foarte bun. A fost o promisiune a coaliției și domnul președinte - este președintele Partidului Național Liberal, cel mai mare partid din această coaliție - a avut grijă că lucrurile merg”, a afirmat șeful Executivului la B1 TV. Întrebat dacă există o „răceală” între el și Orban, Cițu a răspuns: „Nu există așa ceva”. „Nu este adevărat, lucrăm,

mă întâlnesc cu domnul președinte, în fiecare luni mergem la coaliție, la Bi-roul Executiv, ne vedem, discutăm la telefon”, a arătat premierul. În ceea ce privește coaliția de guvernare, Cițu a spus că „testul” acestei alianțe a fost votarea bugetului pe 2021. „Vă dați seama că există o inerție după campania electorală, de câțiva ani de zile a existat o inerție. Dar testul l-am trecut ieri, a fost perfect. Această coaliție a arătat clar că votul pe buget funcționează, suntem o coaliție și de asta am spus aseară că pentru mine a fost cel mai important lucru, pentru că asta arată clar că suntem pregătiți să stăm la guvernare patru ani de zile. Cel puțin, mai vedem după aia, dar eu zic că cel puțin patru ani”, a afirmat premierul.

Orban spune că PSD a alocat bani primarilor după propria politică



Președintele Camerei Deputaților, Ludovic Orban, a susținut că PSD a alocat bani primarilor după propria politică, „discriminând cetățenii”. Întrebat la Parlament cum comentează acuzațiile social-democraților potrivit cărora banii ar fi împărțiți în mod discreționar către primarii membri ai partidelor din coaliția de guvernare, Orban a afirmat că PSD ar trebui „să tacă pe acest subiect”. „PSD ar trebui să tacă pe subiectul ăsta, pentru că PSD a alocat banii după propria politică primarilor și a discriminat cetățenii

români, împărțindu-i în două categorii - cetățeni români din localitățile cu primari PSD și cetățeni români cu primari de alte culori politice. Eu m-aș abține în locul lor de la declarații politice pe acest subiect, pentru că altfel voi fi nevoit să aduc aminte toate alocările care au fost făcute pe PNDL1, pe CNI, pe PNDL2, din Fondul de rezervă al Guvernului și ponderea alocărilor, care a fost predominantă către primarii PSD. Nu mai vorbesc de alocările de la Consiliile județene care sunt controlate de PSD”, a spus liderul PNL.

Cristian Diaconescu, ales președinte al PMP și desemnat candidat al partidului la prezidențialele din 2024

Cristian Diaconescu a fost ales, duminică, în funcția de președinte al Partidului Mișcarea Populară (PMP), în cadrul congresului formațiunii desfășurat la Sinaia, el fiind desemnat totodată candidatul partidului la alegerile prezidențiale din 2024.



Diaconescu a fost singurul care și-a anunțat intenția de a candida împreună cu o echipă, motiunea condusă de acesta intitulându-se „România respectată”.

„Prin această motiune (...) vă rog să dați acestui partid solidaritate, înțelepciune și coerență la nivelul local și central și îndrăznesc să mă oblig în fața dvs. și să vă promit că eu am să îi dau un viitor”, a spus Diaconescu în discursul său. Totodată, el a arătat că PMP nu iese „la tarabă” pentru un alt partid politic.

„Am văzut și eu mica propagandă anterioară acestui congres. Ne-am întrunit aici să ne punem de acord în legătură cu ce facem în continuare, în legătură cu solidaritatea noastră, în legătură cu coeziunea noastră. Nu ne-am întâlnit aici să ieșim la tarabă pentru un alt partid politic. E o discuție separată, e o discuție care nu poate lipsi atunci când

se identifică valori comune ce pot fi împărtășite la un moment dat, este o discuție care este naturală să se poarte pentru că solidaritatea și coeziunea pe partea dreaptă susținută și de Eugen (n.r. - Tomac) și de conducerea partidului a fost transmisă ca mesaj tuturor. Vă las pe dumneavoastră să decideți ce fel de răspuns s-a primit. Dar în acest moment este vorba despre noi prin noi înșine, dacă cineva din partea dreaptă recunoaște acest adaggio”, a declarat Diaconescu. Motiunea „România respectată” a fost votată de 550 de delegați, alți 11 votând „împotriva”.

„Mulțumesc foarte mult pentru încredere! Foarte mulți dintre cei care au binevoit să mai discute cu mine în această etapă își terminau discursul spunând: «urmează să vă asumați» (...) În mod evident urmează să îmi asum. (...) S-a pus în dis-

cuție cuvântul fuziune. Nu există această discuție. Ceea ce ne asumăm este în egală măsură discuția cu fiecare organizație în parte în legătură cu situația politică din zona respectivă sub următorul titlu - ne asumăm proiectele cetățenilor. Participarea noastră în consiliile locale, consiliile municipale, consiliile județene, în primării, în comunitățile în care acești oameni au fost aleși au drept prioritate proiectele care ajută acea comunitate și cetățenii. Aspecte politice generale le vom discuta la un moment dat, dacă va fi cazul. Din punctul meu de vedere, (...) fără o înțelegere și o discuție prealabilă, fără un angajament ca între oameni serioși din politica românească în legătură cu oportunități, în legătură cu ceea ce într-adevăr beneficiază comunitățile, nu poate nimeni să ia PMP ca și când nu ar exista. Nu mă impresio-

nează (...) diversele exerciții de manipulare pe Facebook”, a transmis Diaconescu, în discursul său, după comunicarea rezultatului votului electronic. În cadrul reuniunii, delegații au votat, în majoritate, pentru renunțarea la fuziunea cu UNPR, fiind înregistrate 557 de voturi „pentru” și 8 voturi „împotriva”. De asemenea, în urma votului dat în Comitetul Executiv Național, Cristian Diaconescu a fost desemnat candidatul PMP pentru alegerile prezidențiale din 2024. PMP a ratat intrarea în Parlament la alegerile din decembrie 2020, după ce anterior, la alegerile europarlamentare și locale, a obținut rezultate considerate multumitoare. PMP deține doi eurodeputați - Traian Băsescu și Eugen Tomac, precum și peste 2.000 de consilieri locali, peste 70 de consilieri județeni și consilieri generali ai Capitalei și 49 de primari.

Emil Boc acuză o sfidare fără precedent a conducerii PNL față de filiala Cluj

Primarul liberal al municipiului Cluj-Napoca, Emil Boc, consideră că organizația clujeană a partidului a fost sfidată de conducerea centrală a PNL prin numirea unui prefect al județului din partea UDMR.

„E fără cuvinte. E un gest de sfidare fără precedent a conducerii PNL față de organizația PNL Cluj. Eu am fost președinte al acestui partid 7 ani de zile, dar niciodată Clujul n-a fost umilit. De altfel, niciodată, ca președinte de partid, n-am umilit organizațiile politice care au adus scor politic la partid. Iar Clujul, că le place unora, că nu le place, a adus cele mai multe voturi în zestre generală a PNL, la toate alegerile. Deci, organizația care aduce cele mai multe voturi, pur și simplu, a fost umilită și asta e o palmă data tuturor

colegilor mei din PNL care au muncit cu bună credință. (...) Practic, conducerea centrală a partidului ne-a sfidat. (...) S-au trecut niște linii roșii la Cluj în relația dintre conducerea centrală și PNL Cluj”, a declarat, joi, Emil Boc, la un post de radio local. Și președintele liberal al Consiliului Județean (CJ) Cluj, Alin Tișe, este nemulțumit de numirea unui membru al UDMR ca prefect al județului. „Am făcut tot ce este omenește posibil ca să schimb această decizie, dar, din păcate, nu am reușit. (...) Este o palmă dată clujenilor, ardelenilor și



filialei Cluj a PNL. Îmi exprim public scuze clujenilor pentru această decizie, întrucât PNL Cluj era îndreptățit să aibă acest post de prefect. Voi continua din postura de președinte al Consiliului Județean să lupt pentru oamenii acestui județ, iar în prezent analizez posibilitatea, în ședința din marție a forului județean, a schimbării vicepreședintelui UDMR de la Consiliul Județean”, a decla-

rat, miercuri, Alin Tișe. De asemenea, el consideră că actuala conducere a PNL aduce prejudicii partidului și că este plină de incompetenți. „În ceea ce mă privește, ca membru simplu al PNL, această conducere pe care acest partid o are nu mă mai reprezintă și mă declar liber și independent față de orice personaj care în momentul de față conduce PNL la nivel central”, a mai spus Alin Tișe.